



CU CE RĂMÎNEM DIN CEEA CE VEDEM LA FRUNTAȘI?

Schimb de experiență. Locul de desfășurare: ferma de vaci (800 animale) a cooperativei de producție...

Județul Argeș, Tocmal de aceea. Să vă dau un exemplu de cooperare...

să facem mult mai mult. Sînt diverse forme și metode ale muncii politico-educative prin care...

noțoare. Din păcate pierdem unora din vedere că transferul de experiență nu trebuie luat numai din afară...



Magazinul și complexul meșteșugăresc „Botoșani” din orașul Botoșani. Foto : E. Dichiseanu

TRIBUNA EXPERIENTEI ORGANIZATORULUI DE PARTID DIN AGRICULTURĂ

Un bun cîștigat pe care nu avem dreptul să-l irosim

La ferma cooperativei Jilava cred că este valoroasă modalitatea de asigurare și preparare a furajelor...

Datorii permanente — stimularea receptivității la nou

— Sigur că nu întotdeauna este ușor să preiei și să aplici experiența altor colective...

AI. PINTEA

sedinte al Consiliului unic agroindustrial Cernat, județul Covasna...

— Eu cred — intervine tovarășul Marin Vuleanu, organizator de partid...

Cititorii noștri — corespondenții noștri

Impliniri sub semnul afirmării noului

In acești ani rodnic și luminoși, când închinăm patriei și partidului...

Asemenia lucrări au dus la economisirea a 9.800 tone combustibil convențional...

PE SCURT DIN SCRISORI

PRIMĂVARA ÎN LIVEZI. In aceste zile, pomicultorii de la I.A.S. Breasta...

Ion TARBAC

mostru, I.M.U.P.F. Tg. Jiu

Copiii — bucuria noastră



MOTRU :

Noi apartamente pentru mineri

Valorificînd din plin fiecare zi bună de lucru...

DE LA C.E.C.

Casa de Economii și Consemnații întemeiază și luna 31 martie a.c., orele 16.30...

Oamenii adincurilor în intrecere

Constanteni, oamenii mării și ai docurilor, sînt mereu la post...

Nicolae F. BARBU

vicepreședinte al Biroului Executiv al Consiliului Popular...

ÎN DESFĂȘURAREA CONTRACTĂRII Experiențele înaintate să nu rămîină... insule izolate

INSEMNARI DIN JUDEȚUL MEHEDIŢI

Meriş. El, ca și ceilalți tovarăși de primărie...

dăm la fondul de stat din surplusul produselor noastre...

Și secretarul adjunct pentru probleme de propagandă, Vasile Bogdan...

PENTRU TINE, PENTRU ȚARĂ!

Obligația socială, indatorirea patriotică a oricărui cetățean...

tractare a produselor la fondul de stat pentru acest an...

Cu scopul de a promova în mod adecvat și eficient...

...Înaintăm anevoios, la primele ore ale dimineții...

În această parte a județului există o veche tradiție de creșterea animalelor...

Cum ar trebui să fie un operatorului Constantin Andrei...

— Urmare din pag. 1 — te 3200 de propuneri cu privire la îmbunătățirea activității din sectoare...

efectuează acestea se dovedesc eficiente prin propunerea...

ta acestora să se ridice la nivelul exigentelor...

generale ale reprezentanților oamenilor muncii...

CONTROLUL OAMENILOR MUNCII

Virgiliu TATARU corespondentul „Scintei”







